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Özel Tüketim Vergisi (II) Sayılı Liste Uygulama Genel Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 

(Seri No: 14) 15.01.2025 tarih ve 32783 sayılı Resmi Gazete’de yayımlandı. 

27/12/2024 tarihli ve 32765 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan ve aynı gün yürürlüğe giren Devlet 

Memurları Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair 

Kanununun 12 nci maddesiyle, 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununun 7 nci maddesinin birinci 

fıkrasının (2) numaralı bendinde yer alan istisna kapsamında alınabilecek araçların yerli katkı oranının 

en az %20 olması zorunluluğu getirilmiş; beş yılda bir istisnadan yararlanma koşulu on yıla 

çıkartılmıştır.  

Bu kapsamda, aynı Resmî Gazete’de yayımlanan 26/12/2024 tarihli ve 9321 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı Eki Kararla istisna kapsamında alınacak araçların yerli katkı oranı en az %40 olarak 

belirlenmiştir.  

Tebliğde, 27/12/2024 tarihinde yürürlüğe giren düzenlemelere ilişkin açıklamalara yer verilmiştir.  

 

Söz konusu tebliğe aşağıdaki bağlantı yoluyla ulaşabilirsiniz. 

ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ (II) SAYILI LİSTE UYGULAMA GENEL TEBLİĞİNDE DEĞİŞİKLİK 

YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ (SERİ NO:14) 

 

İyi dileklerimizle, 

SER DFK YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 

SİRKÜLER 
 2025/6  

 KONU : Özel Tüketim Vergisi (II) Sayılı Liste Uygulama Genel Tebliğinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No: 14) 15.01.2025 Tarih ve 
32783 Sayılı Resmi Gazete’de Yayımlandı.  

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/01/20250115-8.htm
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